Algebre (2) 1gc 11 septembre 2006

Equations et inequations polynomiales

Exercice 1 : Equations et inequations polyrdmiales
On poseE(X) = (2x+1)(X — 2) — (X — 2)(x + 4).
1. DéveloppelE(X).
FactoriseE(X).
Résoudre dank I’ equationE(x) = O.
Résoudre danR I’ équationE(x) = 6.
Résoudre danR I'in équationE(x) > 0.

ok wb

Exercice 2 : Equations et inequations polyrdbmiales

On poseA(x) = (2x — 3% + (3 — 2X)(x + 1).
1. DéveloppeA(X).
2. a) Vérifier que
+(B3—2)(x+ 1) =—(2x— 3)(x+ 1)
b) FactoriseA(X).
3. Résoudre danR I' equationA(x) = 0.
4. Résoudre danR I’ équationA(x) = 12.
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Exercice 2 : Equations et inequations polyrdbmiales

On poseA(X) = (2x — 32 + (3 — 2X)(x + 1).
1. DéveloppeiA(X).
2. a) Verifier que

+(B3—2)(x+ 1) =—(2x— 3)(x+ 1)

b) FactoriseA(X).
3. Résoudre danR I' equationA(x) = 0.
4. Résoudre danR I’ équationA(x) = 12.
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